

EDITAL 01/2025
PROGRAMA DE APRIMORAMENTO PROFISSIONAL EM
MEDICINA VETERINÁRIA
(PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU – ANO 2025)

O Centro Universitário Católico Salesiano *Auxílium* torna público a retificação do edital nº03/2024 conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados demais itens e subitens dos referidos editais

No “**3. Das vagas e público-alvo**”

Onde se lê:

3.1.5 Cada candidato para AP1 poderá se inscrever em apenas uma área de concentração, quais sejam:

- Clínica Médica de Pequenos Animais - 2 vagas;
- Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais - 2 vagas;
- Anestesiologia Veterinária - 1 vaga;
- Patologia Veterinária – 1 vaga;
- Diagnóstico por imagem – 1 vaga;
- Clínica Médica de Cirúrgica de Grandes Animais – 1 vaga;

Leia-se:

3.1.5 Cada candidato para AP1 poderá se inscrever em apenas uma área de concentração, quais sejam:

- Clínica Médica de Pequenos Animais - 2 vagas;
- Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais - 3 vagas;
- Anestesiologia Veterinária - 1 vaga;
- Patologia Veterinária – 1 vaga;
- Diagnóstico por imagem – 1 vaga;
- Clínica Médica e Cirúrgica de Grande Animais – 1 vaga.

Onde se lê:

4. Das inscrições do AP1

4.4 Deverá ser realizada a partir das 00h01 do dia 06 de janeiro até às 23h59 do dia 29 de janeiro de 2025. No ato da inscrição deverão ser preenchidos os dados cadastrais no Formulário de inscrição e anexados cópias dos documentos listados a seguir, em arquivo PDF e, identificados com as letras e seu nome completo:

...

4.12 A lista dos inscritos deferidos será divulgada dia 03 de fevereiro de 2025 no site de inscrição.

Leia-se:

4. Das inscrições do AP1

4.4 Deverá ser realizada a partir das 00h01 do dia 06 de janeiro até às 23h59 do dia 01 de fevereiro de 2025. No ato da inscrição deverão ser preenchidos os dados cadastrais no Formulário de inscrição e anexados cópias dos documentos listados a seguir, em arquivo PDF e, identificados com as letras e seu nome completo:

...

4.12 A lista dos inscritos deferidos será divulgada dia 04 de fevereiro de 2025 no site de inscrição.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação na página de divulgação.

Araçatuba, 29 de janeiro de 2025



Profª Drª Tatiane da Silva Poló
Coordenadora do Programa